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 عادل ادوار /hاضياتمنتدى توجيه الري (1 )الابتدائي  سادسالصف ال -نماذج استرشادية امتحان الترم الأول 

 

  ات ـــــــــرياضيالالمادة/                                                       ....................  محافظة 
 الابتدائي  سادسالصف ال                                                          ....................  إدارة 

 اعة ونصفـــالزمن / س                                021  /  021   الفصل الدراسى الأولامتحان 

 ) دسجخ واحذح ٌىً فمشح( حيحة مما بين القوسيناختر الإجابة الصأولًا:

فذأبً  42عبعبد فئْ اٌضِٓ اٌلاصَ ٌحشس  4فذأبً فً  28جشاس صساعً َحشس (  1)

  8      7                 6              5عبعبد     ....

 ........=  0,3ــ  30%( 2)

 27%                17%            33%           طفش 

      ......   هً وحذح لُبط اٌغعخ  (  3)

 اٌّزش             اٌّزش اٌّىعت  
 

        اٌغٕزُّزش اٌٍزش
 

       طىي اٌّجّىعخ ÷ ........= عذد اٌّجّىعبد (  4)

 أوجش لُّخ          أطغش لُّخ       اٌّذي       اٌجُبٔبد 

         ... ُِ  فئْ ِمُبط اٌشعُ 2ب اٌحمُمً عُ وطىٌه4حششح طىٌهب فً اٌظىسح  (  5)

1  :2            2  :1           1  :20            20  :1 

عُ ...... عُ فئْ حجّه = 8ِىعت ِحُط أحذ أوجهه ( 6)
3 

 512         64                 24            8  

 (1)  نموذج



 عادل ادوار /hاضياتمنتدى توجيه الري (2 )الابتدائي  سادسالصف ال -نماذج استرشادية امتحان الترم الأول 

 

 (7 ) 15 %  +10 %   =           +  ..........       

 75%              100           1               28% 

 فً أثغط طىسح ......... = 0,8: 0,4  (8) 

 4  :8             1  :2         8  :1           1  :4 

عُ 750وُ صجبجخ ععخ وً ِٕهب  ( 9)
3 
 ...... ٌزش ِٓ اٌّبء  300َّىٓ رعجئزهب ثـ  

 4                 40               400             4000 

 خفئْ لُظ أطغش صاوَ 3:  2:  1إٌغجخ ثُٓ لُبعبد صواَب ِضٍش  إرا وبٔذ  (10)

 30
°
              60

°
             90

°
              100

° 

   ....... =  hفئْ  جـ :          =        ،      =إرا وبْ           (11) 

  7  :4           4  :7             9  :4           4  :9     
 

   ...... =  ِغزطًُ طىٌه ضعف عشضه  فئْ إٌغجخ ثُٓ ِحُطه : عشضه ( 12) 

1  :2             2  :1          6  :1              1  :6        

ه اٌّزجبوسَٓ إرا وبْ أحذي صواَب ِزىاصي أضلاع لبئّخ وطىلا ضٍعُ( 13)

 ...... ِزغبوَُٓ فً اٌطىي فئْ اٌشىً

         ًُِغزط           ُِٓع           ِشثع                ِضٍش        
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 عادل ادوار /hاضياتمنتدى توجيه الري (3 )الابتدائي  سادسالصف ال -نماذج استرشادية امتحان الترم الأول 

 

 ) دسجخ واحذح ٌىً فمشح(      أكنل ما يأتى بالإجابة الصحيحة :ثانياً 

 : ............... ...........إٌغجخ ثُٓ عذدَٓ =  (14)

 

 °...........  جـ( =hة    ٍ) rمبثً فً اٌشىً اٌّ  (15)

 

(16)   25  % ِٓ10000  =50%  ِٓ.......... 

 

( فئْ اٌّذي ٌهزا 60، 20إرا رشاوحذ اٌمُُ فٍ اٌزىصَع اٌزىشاسٌ ثُٓ )    (17)

 ...........اٌزذسَج 

 

(18)    15 %           :       : = ....... : ..... : ....   

  

 ........... فئٔه َغًّإرا رغبود أثعبد ِزىاصي اٌّغزطُلاد   (19)

 

 .........عبعبد فئْ ِعذي عًّ اٌِخ =  3فذأبً فً  15آٌخ صساعُخ رحشس   (20)

 

عُ 64ِزىاصي ِغزطُلاد حجّه   (21)
3
عُ فئْ ِغبحخ لبعذره    4، أسرفبعه  

عُ ..........= 
2 

فئْ ٔغجخ   5:  4ثُٓ شخظُٓ ووبٔذ إٌغجخ ثُٓ الأوي واٌضبًٔ  ع ِجٍغصً و    (22)

 .... : ......جٍغ وٍه = اٌضبًٔ إًٌ اٌّ

  ) دسجزبْ ٌىً فمشح(                                          أجب عن الأسئلة الآتية :ثالثًا 

 عُ . أحغت حجّه؟ 2ِىعت طىي حشفه (  23)
..............................................................................................................................................................................

............................................................................................................................. ...............................................

............................................................................................................................................................................ 
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 عادل ادوار /hاضياتمنتدى توجيه الري (4 )الابتدائي  سادسالصف ال -نماذج استرشادية امتحان الترم الأول 

 

رٍُّزًا ، فئرا وبٔذ إٌغجخ ثُٓ عذد اٌجُٕٓ  360ِذسعخ اثزذائُخ عذد رلاُِزهب ( 24) 

 . أحغت عذد اٌجُٕٓ واٌجٕبد ؟ 2:  1وعذد اٌجٕبد 

 ...................................................................................................................  انجشء انىاحذ =

 .......................................................................................................................... انثنين =عذد 

 .............. ............................................................................................................... عذد انثناخ =

   ع7ُ= بجعُ ، 6= ابِزىاصٌ أضلاع فُه  ابجد( 25)

    r (ٍ    ج  = )70
°
 ، ثذوْ اعزخذاَ أدواره اٌهٕذعُخ  

                   ابجد( ، ِحُط ِزىاصي الأضلاع  ادج     ٍ) rأوجذ      
.................................................................... ..................................................................................... 

............................................................................................................................. .............................. 

......................................................................................................................................................... 

 رٍُّز فً أحذ اٌشهىس فً ِبدح اٌشَبضُبد    20اٌجذوي اٌزبًٌ َىضح دسجبد ( 26) 

 اٌّجّىع -40 -30 -20 -10 اٌذسجبد

 20 4 7 6 3 عذد اٌزلاُِز

 دسجخ 30ِب عذد اٌحبطٍُٓ عًٍ ألً ِٓ  - 1           

 اسعُ إٌّحًٕ اٌزىشاسي ٌهزا اٌزىصَع -2               
........................................................................................ 

 .................................................................................... 

..................................................................................... 

....................................................................................... 

...................................................................................... 

 ...................................................................................... 

........................................................................................ 

.............................................................................. 
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 عادل ادوار /hاضياتمنتدى توجيه الري (5 )الابتدائي  سادسالصف ال -نماذج استرشادية امتحان الترم الأول 

 

  ات ـــــــــرياضيالالمادة/                                                        ....................  محافظة 
 الابتدائي  سادسالصف ال                                                        ....................    إدارة 

 اعة ونصفـــالزمن / س                                021  /  021   الفصل الدراسى الأولامتحان 

 ) دسجخ واحذح ٌىً فمشح( اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين:أولًا

عُ ...... =   اٌٍزش( 1)
3
   

 10              100              1000          2000 

     ............. اٌمطشاْ ِزعبِذاْ فً( 2) 

 زطًُاٌّغ          ٌّضٍشا         شجه إٌّحشف   اٌّشثع  

        .. ....اٌجُبٔبد اِرُخ جُّعهب وطفُخ ِبعذا ( 3) 

 اٌجٕغُخ         ْاٌعٕىا         اٌعّش             ْاٌٍى  

 أِزبس فئْ ِمُبط اٌشعُ  6عُ واٌطىي اٌحمُمً  6إرا وبْ اٌطىي فً اٌظىسح ( 4) 

       = ........     0,01               1          10          100 

   : جـ = .......... hفئْ   5:  3= ، ة : جـ  3:  2: ة =  hإرا وبْ   (5) 

 5  :2              2  :5            2  :3            3 :5 

(6)         =  ...........  %     

 100               75               50              25 

 (2)  نموذج

3 
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 عادل ادوار /hاضياتمنتدى توجيه الري (6 )الابتدائي  سادسالصف ال -نماذج استرشادية امتحان الترم الأول 

 

 .......   بوي ( َغ     = ِجّىع اٌحذَٓ الأوي واٌضبٌش ِٓ اٌزٕبعت )        ( 7)

 2                 3                  4                8 

                 هى اٌفشق ثُٓ أوجش وأطغش لُّخ ..........  (8) 

            اٌّذي إٌغجخ          اٌزٕبعت           اٌّعذي 

  وسلخ/ د .....اٌطبثعخ وسلخ فً أسثع دلبئك فئْ ِعذي 20طبثعخ وّجُىرش رطجع   (9) 

             4                 5                 8                80 

  ........  عذد أحشف اٌّىعت =    ( 10)

 6                8                  12               16 

     ............... إٌغجخ ثُٓ طىي اٌّشثع وِحُطه = ( 11)

  1  :2           1  :3              1  :4           4  :1 

 (12)  + ....... 20 %  =   30 %                                      

 0,06            50%             10            0,1 

 واحذ فئٔه َذي عًٍ رظغُش ........إرا وبْ ِمُبط اٌشعُ  ( 13)

  >                <                =                 3 
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4 
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 عادل ادوار /hاضياتمنتدى توجيه الري (7 )الابتدائي  سادسالصف ال -نماذج استرشادية امتحان الترم الأول 

 

 ) دسجخ واحذح ٌىً فمشح(      أكنل ما يأتى بالإجابة الصحيحة :ثانياً 

فئْ  39هً أوجش ِفشداد ِجّىعخ ووبْ اٌّذي َغبوي  78إرا وبٔذ  ( 14)

 .......................أطغش اٌّفشداد ٌهزح اٌّجّىعخ = 

 

دَغُ 0,5ٌزش +  1,5( 15)
3
عُ 5000+  

3
 = ......... ٌزش  

 

 جُٕهًب 450.............. جُٕهًب =  ِٓ %   15( 16)

 

 ..............فئْ ط =        =  إرا وبْ         (  17) 

              

 .............. الأضلاع الأسثعخ ِزغبوَخ فً اٌطىي فً وً ِٓ اٌّشثع و ( 18)

 

(19   ).................... ..... = 

 

 ...............ء = ×  hفئْ           ×إرا وبْ         (   20)

 

 جُٕهًب فً صلاصخ أَبَ فأْ ِعذي طشف عظبَ  15( َظشف عظبَ 21)

 ..........  جُٕهًب / َىَ =       

 

 فبْ اٌّذي ٌهزا اٌزىصَع 35،  5ارا رشاوحذ اٌمُُ فً رىصَع رىشاسي ثُٓ   (22)

 ......... َغبوي 

 ) دسجزبْ ٌىً فمشح(                                              أجب عن الأسئلة الآتية :ا ثالثً

ٌزشًا ِٓ اٌضَذ َ شاد رعجئزه فً صجبجبد ععخ وً ِٕهب  12وعبء ثه (  23) 

ع200ُ
3
 أحغت عذد اٌضجبجبد اٌلاصِخ ٌزٌه؟ 

......................................................................................................................................................... 

 ص
15 

3 
5 

 انطىل فً انزسى
 انطىل انحقيقً
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 عادل ادوار /hاضياتمنتدى توجيه الري (8 )الابتدائي  سادسالصف ال -نماذج استرشادية امتحان الترم الأول 

 

......................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................... 

أحغت صّٓ اٌجُع ٌّجّىعخ ِٓ الأجهضح اٌىهشثبئُخ رُ ششائهب ثّجغ (   24)

 % 12جُٕهًب ووبٔذ ٔغجخ اٌشثح  72000

............................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................................. 

 ِزىاصي أضلاع فُهابجد  اٌّمبثً فً اٌشىً( 25)

       r(ٍ     جاد) =30
°   ،r(ٍ     ابج) =100

°  
 

 (اجد     ٍ)r ]ة[    (ادج     ٍ)r أوجذ ]أ[          

................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................................... 

    رٍُّز فً أحذ اٌشهىس فً ِبدح اٌشَبضُبد 100اٌجذوي اٌزبًٌ َىضح دسجبد ( 26) 

 اٌّجّىع -40 -30 -20 -10 اٌذسجبد

 100 15 40 30 15 عذد اٌزلاُِز

 دسجخ 30ِٓ  وضشِب عذد اٌحبطٍُٓ عًٍ أ - 1     

 اسعُ إٌّحًٕ اٌزىشاسي ٌهزا اٌزىصَع -2     
........................................................................................ 

 .................................................................................... 

..................................................................................... 

....................................................................................... 

...................................................................................... 

 ...................................................................................... 

........................................................................................ 
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 عادل ادوار /hاضياتمنتدى توجيه الري (9 )الابتدائي  سادسالصف ال -نماذج استرشادية امتحان الترم الأول 

 

  ات ـــــــــرياضيالالمادة/                                                        ....................  محافظة 
 الابتدائي  سادسالصف ال                                                          ....................  إدارة 

 اعة ونصفـــالزمن / س                                021  /  021   الفصل الدراسى الأولامتحان 

 ) دسجخ واحذح ٌىً فمشح( اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسينأولًا:

 °............ِجّىع أي صاوَزُٓ ِززبٌُزُٓ فً اٌّعُٓ = ( 1)
 

 90                 100            120            180 

       .......... =  َ واحذعبعخ : َى 18( 2)

18  :3            2  :3          4  :3             3  :4 

                 ..........إٌغجخ ثُٓ ِحُط اٌّضٍش اٌّزغبوي الأضلاع وطىي ضٍعه = (  3)

 2 :1              3  :1           1  :4            1  :3 

 ......  وُّخ اٌجُبٔبد ِٓ (   4) 

 عُالأ               ٌٍىْا               اٌهىاَخ      ٌعّشا 

   طفحخ / َىَ ..........َىَ فئْ ِعذي اٌىزبثخ ٌهب 40طفحخ فً 400وزجذ ٔهب  (5) 

  1                 10              40              100      

  .........:  ......... =عُ : ِزش واحذ  75إٌغجخ ثُٓ  (6)

  75:1          1:75           4:3              3:4   

 (3)  نموذج



 عادل ادوار /hاضياتمنتدى توجيه الري (10 )الابتدائي  سادسالصف ال -نماذج استرشادية امتحان الترم الأول 

 

       ............. = 0,38ــ  %  38  (7)

   2                   طفش
 

                10                0.38 

     ...............اٌغٕزُّزش اٌّىعت ِٓ وحذاد لُبط . (8) 

  اٌّحُط       اٌّغبحخ                        ُاٌحج ٌطىيا 

(9)                : = ....................  

  7:5             5:7              35:4             35:2 

  ......... = h جـ : فئْ 5:  3 = : جـ ة ،   3:  2 =ة  : hإرا وبْ   (10) 

   2  :5           5  :2           2  :7            2  :8 

 ......... = 4ط +  فئْ ،   3:  2 =   9ط :  إرا وبْ    ( 11) 

 6                  7                 10              2  

دَغّزش 65  ( 12)
3
  زشٌ .........=  

   65              65000        0,065         6,5 

 ..................هً   وجُ 1جُ :  300إٌغجخ ثُٓ    ( 13)

   1  :300       300  :1       3  :10       3  :1 

2 
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 عادل ادوار /hاضياتمنتدى توجيه الري (11 )الابتدائي  سادسالصف ال -نماذج استرشادية امتحان الترم الأول 

 

 ) دسجخ واحذح ٌىً فمشح(     أكنل ما يأتى بالإجابة الصحيحة :ثانياً 

 ..................  ِزىاصي ِغزطُلاد فئٔه َغًّ إرا رغبود أثعبد ( 14)

 

   ........ه َذي عًٍ  فئٔ     واحذ >ِمُبط اٌشعُ إرا وبْ ( 15)

 

  ..............هى   5،    9،    6،     3،    7اٌّذي ٌّجّىعخ اٌمُُ  (  16)

 

   ..............ِزٕبعجخ  فئْ  ط =  15،  10، ط ،  2إرا وبٔذ  (  17)

 

 ..............: ة =  hضعف ة فئْ   hإرا وبٔذ ( 18)

 

  فً أثغط طىسح  .....:    ..... =ِزش  250إٌغجخ ثُٓ  ٔظف وٍُى ِزش :  ( 19) 

 

(20)             =.......... %   

عُ...........= عُ فئْ حجّه 3ِىعت طىي حشفه (  21)
3
   

 وُ /ط ........عشعزهب = وُ فً عبعزُٓ فبْ ِعذي160عُبسح رمطع ِغبفخ ( 22)

 

 ) دسجزبْ ٌىً فمشح(                                      أجب عن الأسئلة الآتية :ثالثاًً 

ٌزشاد ِٓ اٌّبء فً أٔبء عًٍ شىً ِزىاصي ِغزطُلاد لبعذره  10طت ( 23) 

 عُ . أوجذ أسفبع اٌّبء فً الأٔبء؟ 25ِشثعخ اٌشىً طىي ضٍعهب ِٓ اٌذاخً 
............................................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................................ 
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 عادل ادوار /hاضياتمنتدى توجيه الري (12 )الابتدائي  سادسالصف ال -نماذج استرشادية امتحان الترم الأول 

 

 فأوجذ تعذيه عُ 140ووبْ ِحُطه  4: 3إرا وبْ إٌغجخ ثُٓ ثعذي ِغزطًُ( 24) 

............................................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................................ 

 فً اٌشىً اٌّمبثً:(   25)

80 =( ابج    ٍ)  rعُ  ، 5 = ابفُه  ِعُٓبجد ا
°

 

 ُٓأوجذ ِحُط اٌّع   لُّخ ولا ِٓ ط ، ص ثبٌذسجبد 

 ............................................................................................................ 

.............................................................................................................. 

  
 شخض ٌجعض اٌّجبٌغ اٌّبٌُخ 100 رجشعاٌجذوي اٌزبًٌ َىضح  (26)

 اٌّجّىع -50 و -30 -20 -10 ّجٍغاٌ

 100 10 20 ن 25 15 عذد الأشخبص

 أوجذ لُّزً َ ، ن(  1       

 جُٕهًب فأوضش 40 ِب عذد اٌزجشعُٓ( 2       

............................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................................. 

 تم بحند الله

 

  

 سى5

 ا

 ب

 ج

 د

 ص

 ص 80



 عادل ادوار /hاضياتمنتدى توجيه الري (13 )الابتدائي  سادسالصف ال -نماذج استرشادية امتحان الترم الأول 

 

  الابتدائي سادسالصف ال(   1) النموذج إجابة    اتـــــــــرياضيالالمادة/ 

 ) دسجخ واحذح ٌىً فمشح(                                   اختر الإجابة إجابة سؤال 

فذأبً  42عبعبد فئْ اٌضِٓ اٌلاصَ ٌحشس  4فذأبً فً  28جشاس صساعً َحشس (  1)

  8      7                 6              5عبعبد     6

 طفش=  0,3ــ  30%( 2)

 27%                17%            33%           طفش 

    اٌٍزش   هً وحذح لُبط اٌغعخ  (  3)

 اٌّزش             اٌّزش اٌّىعت  
 

      اٌغٕزُّزش   اٌٍزش
 

       طىي اٌّجّىعخ ÷ انًذي = عذد اٌّجّىعبد (  4)

 أوجش لُّخ          أطغش لُّخ       اٌّذي       اٌجُبٔبد 

        1:20ُِ  فئْ ِمُبط اٌشعُ 2عُ وطىٌهب اٌحمُم4ًهب فً اٌظىسححششح طىٌ(  5)

1  :2            2  :1           1  :20            20  :1 

عُ 8 عُ فئْ حجّه = 8ِىعت ِحُط أحذ أوجهه ( 6)
3 

 512         64                 24            8  

 (7 ) 15 %  +10 %   =           +1        

 75%              100           1               28% 

 فً أثغط طىسح 2:  1 = 0,8: 0,4  (8) 

 4  :8             1  :2         8  :1           1  :4 

عُ 750وُ صجبجخ ععخ وً ِٕهب  ( 9)
3 
 400ٌزش ِٓ اٌّبء  300َّىٓ رعجئزهب ثـ  

3 
4 



 عادل ادوار /hاضياتمنتدى توجيه الري (14 )الابتدائي  سادسالصف ال -نماذج استرشادية امتحان الترم الأول 

 

 4                 40               400             4000 

 خفئْ لُظ أطغش صاوَ 3:  2:  1ضٍش إٌغجخ ثُٓ لُبعبد صواَب ِ إرا وبٔذ  (10)

30
°       30

°
           60

°
        90

°
           100

° 

  h  =9  :4فئْ  جـ :          =        ،      =إرا وبْ           (11) 

  7  :4           4  :7             9  :4           4  :9     
 

   1:  6=  ه : عشضه طعشضه  فئْ إٌغجخ ثُٓ ِحُ ِغزطًُ طىٌه ضعف( 12) 

1  :2             2  :1          6  :1              1  :6        

اٌّزجبوسَٓ ه ُعٍإرا وبْ أحذي صواَب ِزىاصي أضلاع لبئّخ وطىلا ض( 13)

 ِشثع فً اٌطىي فئْ اٌشىً ُِٓزغبوَ

         ًُِغزط           ُِٓع           ِشثع                ِضٍش        

 ) دسجخ واحذح ٌىً فمشح(                             أكنل ما يأتى إجابة سؤال  

 اٌعذد الأوي : اٌعذد اِخشإٌغجخ ثُٓ عذدَٓ =   (23)

40= 30ــ 70جـ( =hة    ٍ) rفً اٌشىً اٌّمبثً  (24)
°

 

(25)   25  % ِٓ10000  =50%  ِٓ5000 

 ( فئْ اٌّذي ٌهزا 60، 20اٌزىصَع اٌزىشاسٌ ثُٓ ) إرا رشاوحذ اٌمُُ فٍ    (26)

 40اٌزذسَج 

(27)  15 %           :       : = 15  :50  :25  =3  :10  :5   

 ِىعت إرا رغبود أثعبد ِزىاصي اٌّغزطُلاد فئٔه َغًّ (28)

 فذاْ/ط 5=عبعبد فئْ ِعذي عًّ اٌِخ 3ب فً فذأً 51آٌخ صساعُخ رحشس  (29)

عُ 64ِزىاصي ِغزطُلاد حجّه  (30)
3
    عُ فئْ ِغبحخ لبعذره4، أسرفبعه  

عُ 16=  4÷  64= 
2 

فئْ ٔغجخ   5:  4ثُٓ شخظُٓ ووبٔذ إٌغجخ ثُٓ الأوي واٌضبًٔ  ع ِجٍغصً و    (31)

 9:  5اٌضبًٔ إًٌ اٌّجٍغ وٍه = 

1 

2 

h 
 ب

4 
7 

 ب
 جـ

7 
9 

 ا 30

 ج ب

 د

110 

1 

4 



 عادل ادوار /hاضياتمنتدى توجيه الري (15 )الابتدائي  سادسالصف ال -نماذج استرشادية امتحان الترم الأول 

 

  ) دسجزبْ ٌىً فمشح(إجابة سؤال  المقال                                                         

 عُ . أحغت حجّه؟ 2ت طىي حشفه ِىع(  23)

 نفسه× نفسه × حجى انًكعة = طىل حزفه 

سى 8=  2×  2×  2=                
3 

رٍُّزًا ، فئرا وبٔذ إٌغجخ ثُٓ عذد اٌجُٕٓ  360ِذسعخ اثزذائُخ عذد رلاُِزهب ( 24) 

 . أحغت عذد اٌجُٕٓ واٌجٕبد ؟ 2:  1وعذد اٌجٕبد 

 120=  3÷  360انجشء انىاحذ = 
 تهًيذ 120=  120×  1ذد انثنين = ع

 تهًيذج 240=  120×  2عذد انثناخ = 

   ع7ُ= بجعُ ، 6= ابِزىاصٌ أضلاع فُه  ابجد( 25)

    r (ٍ    ج  = )70
°
 ، ثذوْ اعزخذاَ أدواره اٌهٕذعُخ  

  ابجد( ، ِحُط ِزىاصي الأضلاع  ادج     ٍ) rأوجذ      

                 سى 26=  (7 + 6 ) × 2يحيط يتىاسي الأضلاع =         

r (ٍ     ادج  )= r (ٍ     ابج  = )110=  70ــ 180 

 رٍُّز فً أحذ اٌشهىس فً ِبدح اٌشَبضُبد    20اٌجذوي اٌزبًٌ َىضح دسجبد ( 26) 

 اٌّجّىع -40 -30 -20 -10 اٌذسجبد

 20 4 7 6 3 عذد اٌزلاُِز

 دسجخ 30ِب عذد اٌحبطٍُٓ عًٍ ألً ِٓ  -1 

 اسعُ إٌّحًٕ اٌزىشاسي ٌهزا اٌزىصَع -2 

 

 درجح 30عذد انحاصهين عهً أقم ين 

 تهًيذ 9=  3+  6=     

 

  

70 
°

 

 عُ  6

h        7   ء    سى 

 جـ                    ب

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

50  40  30  20 10 

7 

6 

5 

4 

3 

2 

1 

× 

× 

× 

× 



 عادل ادوار /hاضياتمنتدى توجيه الري (16 )الابتدائي  سادسالصف ال -نماذج استرشادية امتحان الترم الأول 

 

  الابتدائي سادسالصف ال(   2) النموذج إجابة    اتـــــــــرياضيالالمادة/ 

 مشح() دسجخ واحذح ٌىً ف                                             اختر الإجابة إجابة سؤال 

عُ  1000=   اٌٍزش( 1)
3
   

 10              100              1000          2000 

     اٌّشثع اٌمطشاْ ِزعبِذاْ فً( 2) 

 زطًُاٌّغ          ٌّضٍشا       شجه إٌّحشف     اٌّشثع  

        اٌعّشاٌجُبٔبد اِرُخ جُّعهب وطفُخ ِبعذا ( 3) 

 اٌجٕغُخ         ْاٌعٕىا         اٌعّش             ْاٌٍى  

 أِزبس فئْ ِمُبط اٌشعُ  6عُ واٌطىي اٌحمُمً  6إرا وبْ اٌطىي فً اٌظىسح ( 4) 

       =0,01      0,01               1          10          100 

 5:  2: جـ =  hفئْ   5:  3، ة : جـ =  3:  2: ة =  hإرا وبْ   (5) 

 5  :2              2  :5            2  :3            3  :5 

(6)         =   75   %     

 100               75               50              25 

   4=3+1( َغبوي      = ِجّىع اٌحذَٓ الأوي واٌضبٌش ِٓ اٌزٕبعت )        ( 7)

 2                 3                  4                8 

                 هى اٌفشق ثُٓ أوجش وأطغش لُّخ  اٌّذي   (8) 

            اٌّذي إٌغجخ          اٌزٕبعت           اٌّعذي 

3 
4 

3 
4 

1 
2 



 عادل ادوار /hاضياتمنتدى توجيه الري (17 )الابتدائي  سادسالصف ال -نماذج استرشادية امتحان الترم الأول 

 

  وسلخ/ د  5 وسلخ فً أسثع دلبئك فئْ ِعذي اٌطبثعخ 20طبثعخ وّجُىرش رطجع   (9) 

             4                 5                 8                80 

   12  عذد أحشف اٌّىعت =    ( 10)

 6                8                  12               16 

   4:  1 إٌغجخ ثُٓ طىي اٌّشثع وِحُطه = ( 11)

  1  :2           1  :3              1  :4           4  :1 

 (12) 0,1  + 20 %  =   03 %                                      

 0,06            50%             10            0,1 

 واحذ فئٔه َذي عًٍ رظغُش    >   إرا وبْ ِمُبط اٌشعُ ( 13)

  >                <                =                 3 

 ) دسجخ واحذح ٌىً فمشح(                                              أكنل إجابة سؤال 

فئْ  39هً أوجش ِفشداد ِجّىعخ ووبْ اٌّذي َغبوي  78إرا وبٔذ  ( 14)

 39=  39ــ  78= أطغش اٌّفشداد ٌهزح اٌّجّىعخ 

دَغُ 0,5ٌزش +  1,5 (15) 
3
عُ 5000+  

3
 ٌزش   7=   

 جُٕهًب 450جُٕهًب =    3000 ِٓ %   15 (16) 

  9 فئْ ط =        =  إرا وبْ         (  17) 

 اٌّعُٓالأضلاع الأسثعخ ِزغبوَخ فً اٌطىي فً وً ِٓ اٌّشثع و ( 18) 

 =  ِمُبط اٌشعُ   (19) 

 جـ× ة  ء = ×  hفئْ           ×إرا وبْ         (   20) 

 جُٕهًب فً صلاصخ أَبَ فأْ ِعذي طشف عظبَ  15َظشف عظبَ  (21) 

 جُٕهًب / َىَ   5  =       

 ص
15 

3 
5 

 انطىل فً انزسى
 انطىل انحقيقً

h 
 ب

 جـ
 ء



 عادل ادوار /hاضياتمنتدى توجيه الري (18 )الابتدائي  سادسالصف ال -نماذج استرشادية امتحان الترم الأول 

 

 فبْ اٌّذي ٌهزا اٌزىصَع 35،  5ارا رشاوحذ اٌمُُ فً رىصَع رىشاسي ثُٓ  (23)

 30=  5ــ  35 َغبوي

 ) دسجزبْ ٌىً فمشح(إجابة سؤال  المقال                                                         

صجبجبد ععخ وً ِٕهب  ٌزشًا ِٓ اٌضَذ َ شاد رعجئزه فً 12وعبء ثه (  23) 

ع200ُ
3
 أحغت عذد اٌضجبجبد اٌلاصِخ ٌزٌه؟ 

 سجاجح   60=  200÷  12000عذد انشجاجاخ = 

أحغت صّٓ اٌجُع ٌّجّىعخ ِٓ الأجهضح اٌىهشثبئُخ رُ ششائهب ثّجغ (   24)

 % 12جُٕهًب ووبٔذ ٔغجخ اٌشثح  72000

 حنيهًا 80640 = ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــثًن انثيع = 

 ِزىاصي أضلاع فُهابجد  اٌّمبثً فً اٌشىً( 25)

       r(ٍ     جاد) =30
°   ،r(ٍ     ابج) =100

°  
 

 (اجد     ٍ)r ]ة[    (ادج     ٍ)r أوجذ ]أ[          

100  =  (ابج     ٍ)r=  (ادج     ٍ)r)أ( 
° 

50[ = 30+  100ــ ]  180  = (اجد     ٍ)r)ة( 
°

 

    رٍُّز فً أحذ اٌشهىس فً ِبدح اٌشَبضُبد 100ي اٌزبًٌ َىضح دسجبد اٌجذو( 26) 

 اٌّجّىع -40 -30 -20 -10 اٌذسجبد

 100 15 40 30 15 عذد اٌزلاُِز

 دسجخ 30ِٓ  وضشِب عذد اٌحبطٍُٓ عًٍ أ - 1     

 اسعُ إٌّحًٕ اٌزىشاسي ٌهزا اٌزىصَع -2     

 

 درجح 30عذد انحاصهين عهً أكثز ين   

 تهًيذ 55=  15+  40=     

 

 

100
°

 

 ا

 ج ب

 د
30

°
 

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

50  40  30  20 10 

40 

35 

30 

25 

20 

15 

10 

5 

72000  ×112 
100 

× × 

× 

× 



 عادل ادوار /hاضياتمنتدى توجيه الري (19 )الابتدائي  سادسالصف ال -نماذج استرشادية امتحان الترم الأول 

 

  الابتدائي سادسالصف ال(   3) النموذج إجابة    اتـــــــــرياضيالالمادة/ 

 ) دسجخ واحذح ٌىً فمشح(                                     اختر الإجابة إجابة سؤال 

180 ِجّىع أي صاوَزُٓ ِززبٌُزُٓ فً اٌّعُٓ = ( 1)
° 
 

 90                 100            120            180 

    4:  3 =  24:  18 =  َ واحذعبعخ : َى 81( 2)

18  :3            2  :3          4  :3             3  :4 

               1:  3ِحُط اٌّضٍش اٌّزغبوي الأضلاع وطىي ضٍعه = إٌغجخ ثُٓ (  3)

 2: 1              3  :1           1  :4            1  :3 

 اٌعّش وُّخ اٌجُبٔبد ِٓ (   4) 

 عُالأ               ٌٍىْا               اٌهىاَخ      ٌعّشا 

   طفحخ / َىَ  10 َىَ فئْ ِعذي اٌىزبثخ ٌهب 40طفحخ فً 400وزجذ ٔهب  (5) 

  1                 10              40              100      

  4:  3  = 100:  75 =عُ : ِزش واحذ  75إٌغجخ ثُٓ  (6)

  75:1          1:75           4:3              3:4   

     طفش = 0,38ــ  %  38  (7)

   2                   طفش
 

                10                0.38 

   ُاٌحجاٌغٕزُّزش اٌّىعت ِٓ وحذاد لُبط  (8) 

  اٌّحُط       اٌّغبحخ                        ُاٌحج ٌطىيا 

(9)                : = 4  :35 
2 

5 
7 

2 



 عادل ادوار /hاضياتمنتدى توجيه الري (20 )الابتدائي  سادسالصف ال -نماذج استرشادية امتحان الترم الأول 

 

  7:5             5:7              35:4             35:2 

 h = 5  :2 جـ : فئْ 5:  3 = : جـ ة ،   3:  2 =ة  : hإرا وبْ   (10) 

   2  :5           5  :2           2  :7            2  :8 

 10=  4+  6 = 4ط +  فئْ ،   3:  2 =   9ط :  إرا وبْ    ( 11) 

 6                  7                 10              2  

دَغّزش 65  ( 12)
3
  ٌزش   65 =  

   65              65000        0,065         6,5 

 10:  3 = 1000:  300هً   وجُ 1جُ :  300خ ثُٓ  إٌغج  ( 13)

   1  :300       300  :1       3  :10       3  :1 

 ) دسجخ واحذح ٌىً فمشح(                                              أكنل إجابة سؤال 

 ِىعت إرا رغبود أثعبد ِزىاصي ِغزطُلاد فئٔه َغًّ ( 14)

 رظغُشه َذي عًٍ  فئٔ     واحذ >اٌشعُ  ُبطمِإرا وبْ ( 15)

 6=  3ــ  9هى   5،    9،    6،     3،    7اٌّذي ٌّجّىعخ اٌمُُ  (  16)

    3=            = ِزٕبعجخ  فئْ  ط  15،  10، ط ،  2إرا وبٔذ  (  17)

 1:  2: ة =  hضعف ة فئْ   hإرا وبٔذ ( 18)

  أثغط طىسح فً   1:  2 =زش ِ 250إٌغجخ ثُٓ  ٔظف وٍُى ِزش :  ( 19)

 (20)            = 35  %   

عُ 27=  3×3×3= عُ فئْ حجّه 3ِىعت طىي حشفه (  21)
3
   

 وُ /ط  80=وُ فً عبعزُٓ فبْ ِعذي عشعزهب 160عُبسح رمطع ِغبفخ ( 22)

7 

20 

2×15 

10 



 عادل ادوار /hاضياتمنتدى توجيه الري (21 )الابتدائي  سادسالصف ال -نماذج استرشادية امتحان الترم الأول 

 

 ىً فمشح() دسجزبْ ٌإجابة سؤال المقال                                                          

ٌزشاد ِٓ اٌّبء فً أٔبء عًٍ شىً ِزىاصي ِغزطُلاد لبعذره  10طت ( 23) 

 عُ . أوجذ أسفبع اٌّبء فً الأٔبء؟ 25ِشثعخ اٌشىً طىي ضٍعهب ِٓ اٌذاخً 

سى 625=  25×  25 يساحح انقاعذج =
2

 

  سى 16أرتفاع انًاء =                              =                  =  

 فأوجذ تعذيه عُ 140ووبْ ِحُطه  4: 3إرا وبْ إٌغجخ ثُٓ ثعذي ِغزطًُ( 24) 

 10= 14÷ 140قيًح انجشء =  14( =4+3×)2يجًىع الأجشاء = 

 سى 40=  10×4سى   ، انطىل = 30= 10×3انعزض = 

 فً اٌشىً اٌّمبثً:(   25)

80 =( ابج    ٍ)  rعُ  ، 5 = ابفُه  ِعُٓبجد ا
°

 

 ُٓأوجذ ِحُط اٌّع   لُّخ ولا ِٓ ط ، ص ثبٌذسجبد 

 سى 20=  4×  5يحيط انًعين =  

 °100=  80ــ  180، ص =        °80ص = 

 شخض ٌجعض اٌّجبٌغ اٌّبٌُخ 100 رجشعاٌجذوي اٌزبًٌ َىضح  (26)

 اٌّجّىع -50 و -30 -20 -10 ّجٍغاٌ

 100 10 20 ن 25 15 عذد الأشخبص

 جُٕهًب فأوضش 40ب عذد اٌزجشعُٓ ِ( 2       أوجذ لُّزً َ ، ن(  1       

 30=  70ــ  100[ = 10+20+25+15ــ ]  100، ك =        40و =  

  شخص 30=  10+  20جنيهًا فأكثز =  40عذد انتثزعين  

  تم بحند الله

 سى5

 ا

 ب

 ج

 د

 ص

 ص 80

10  ×1000 

625 

 حجى يتىاسي انًستطيلاخ

 يساحح انقاعذج


